



Ветер перемен

От знаний - к совершенству личности



Праздничный выпуск ко Дню Учителя



От лица всех учеников мы поздравляем Вас, дорогие учителя! Мы благодарим Вас за безграничное терпение, за искреннюю любовь к своей профессии, за доброту, за отзывчивость. За то, что помогаете нам в трудную минуту и за то, что делитесь с нами своими безграничными знаниями и огромным жизненным опытом!



Поздравляю всех учителей Новокубанского района! Всех педагогов МОБУГ №2, а так же её директора Дмитрия Дмитриевича Еремеева, которого уважают все ученики и все преподаватели. С праздником вас, с днём учителя! Желаю вам здоровья, мира и добра!

*Александр ГОМОДИН,
глава муниципального
образования
Новокубанский район*



Вадим Белоногов, 9 «А» класс:

«Дорогие учителя, я рад поздравить вас с днём учителя, пожелать вам карьерного роста, лучших рабочих условий и успехов в вашей трудной, но необходимой профессии!»

Бондаренко Елена Владимировна

Бондаренко Елена Владимировна - один из лучших учителей нашей школы, который работает здесь много лет. Елена Владимировна занимает должность заместителя директора и неоднократно была классным руководителем. Она любит свою работу с её первого рабочего дня и по настоящий момент. Конечно же, жизненный опыт Елены Владимировны богат и помимо радостных и счастливых ситуаций включает в себя множество отрицательных моментов. Бывали случаи, когда она хотела бросить свою работу, но, по её словам, это были кратковременные порывы, которые она преодолевала. День учителя нравится Елене Владимировне, она искренне рада получать подарки и поздравления от обучающихся, слушать приятные и добрые слова. К сожалению,



нынешняя система образования не идеальна. Например, если уменьшить документооборот и освободить учителей от посторонних обязанностей, у них появится больше времени на совершенствование учебной программы и мотивацию детей к обучению. Елене Владимировне нравится работать с детьми, передавать им свои знания и узнавать что-то новое в ответ.

Кратко об истории

Ежегодно 5 октября свыше ста государств отмечают Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги

учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966

года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей».

В 1994 году Всемирный день учителя отмечался в этот день впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах праздник отмечается и в другие дни, близкие к этой дате. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами — в южном.

Россия с 1994 года отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. Ранее этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября.

Сегодня, во Всемирный день учителя, ООН предлагает родителям и всем гражданам на минуту задуматься о том, как изменил их жизнь хороший учитель, память о котором они сохранили.

В последние годы наблю-

дается массовый отток учителей, вызванный такими факторами, как сокращение бюджета работников государственной службы, отсутствие нормальных условий работы, предстоящий выход на пенсию пожилых учителей, стресс, истощение физических и духовных сил.

Согласно данным Института статистики ЮНЕСКО, для обеспечения всеобщего начального образования (ВНО) к 2030 году странам необходимо привлечь дополнительно 3,3 млн. учителей.

По случаю Всемирного дня учителя ЮНЕСКО и её партнеры призывают всех помочь в распространении информации о том, что 5 октября отмечается Всемирный день учителя, а также о том, что инвестировать в учителей означает инвестировать в будущее. Международное сообщество и правительства должны объединить усилия с целью оказания поддержки учителям и содействия качественному обучению во всем мире, особенно в тех странах, где проживает наибольшее количество детей, не охваченных школьным образованием.

Баранова Екатерина Анатольевна из 10 «А» класса благодарит всех учителей МОБУТ №2 за знания, которые они нам дают!

2-ого октября ученики 9 класса «В» провели опрос в городе Новокубанске и составили статистику, согласно которой, 24% опрошенных считают профессию учителя не престижной в наше время. Некоторые из них привели достаточно весомые аргументы. например: «Профессия учителя в наше время уже не пре-



стижна. Каждый современный родитель считает что его ребёнок - самый лучший. Отношение к учителям со стороны родителей, детей и руководства неподобающее. У учителей появилось огромное количество посторонних обязанностей, на них ложится всё большая ответственность за детей.»

68% считают, что профессия учителя престижна как сейчас, так и во все времена. Многие отвечают: «Профессия учителя актуальна во все времена. Минимальный объём знаний должен быть у каждого члена общества.», «Учителя не просто дают нам знания, но и участвуют в воспитании нас как личности, благодаря им мы смогли достичь своих целей и исполнить многие свои мечты.»

Ещё 8% опрошенных ответили, что профессия учителя - это профессия будущего. Это, несомненно, нужная профессия, образование жизненно необходимо людям, но в связи с последними организациями в обществе затруднительно ответить престижна она или нет. Одно можно сказать точно - это нужная профессия.

*Поздравление от Багдасаровой Александры:
«Дорогие учителя! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Благодарю за Вашу доброту, терпение, заботу и бесконечное понимание. Желаю Вам крепкого здоровья, больше радости в жизни, личного благополучия и благодарных любящих учеников!»*

Сабецкая Ирина Викторовна

Сабецкая Ирина Викторовна - учитель информатики в нашей школе. Она работает в МОБУГ №2 уже 19 лет и на данный момент занимает должность администратора «Сетегого города». День учителя ей нравится в первую очередь тем, что профессию оценивают по большей части с положительной стороны. Сейчас учитель информатики - профессия, которая ценится очень высоко, ведь 21 век не зря называют веком цифровых технологий и именно на информатике ученики знакомятся с современными техноло-



гическими новшествами, учатся пользоваться компьютером, что очень важно в наше время. Именно учитель информатики даёт детям эти знания и мотивацию. И Сабецкая Ирина Викторовна отлично справляется со своей задачей.

Арина Ерёмченко из 8 класса «В» желает учителям крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях и чтобы каждый миг их жизни пронзали светлые лучики счастья!

История школы

Гимназия №2 города Новокубанска - одно из старейших общеобразовательных учреждений района, история которого начинается с 1913 года. Школа возникла на основе церковно-приходской, образованной в 1904 году. Среднее образование впервые получили выпускники 1939 года, в их числе 3 Героя Советского Союза, именами которых по праву гордиться наша гимназия: Колесников Иван Степанович, Оберемченко Николай Васильевич, Вербин Николай Николаевич. Выпускник 1978 года Белов Валерий погиб в Афганистане, выполняя интернациональный долг, награждён орденом Красной Звезды (посмертно).

С 1993 года в качестве структурного подразделения функционировала многопрофильная гимназия, в которой изучались предметы повышенного уровня математического, гуманитарно-эстетического и естественно-научного направлений.

В 2004 году по итогам государственной аттестации школа получила статус гимназии. Она является самым крупным общеобразовательным учреждением в Новокубанском районе и единственным, имеющим этот статус.

Гимназия имеет устав, лицензию, аккредитации.

В гимназии созданы и действуют: совет гимназии, попечительский совет, совет отцов, совет профилактики, работает родительский комитет.

В 2006-2007 учебном году в 48 классах-комплексах обучалось 1142 ученика.

На данный момент в гимназии обучается около 1400 учеников.

*Какой прекрасный праздник -
День учителя! Сердечные примите поздравления.
Спасибо вам за знания, которые даёте,
За то, с каким старанием
Предмет преподаёте!
За мудрость и терпение, здоровья вам!
Учеников старательных! Пусть
Море вдохновения приносит вам работа!
и замыслы в реальность воплощаются!*

Авакян Арсен, 9 «В» класс.